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HRVATSKI STOLNOTENISKI SAVEZ 
  SLAVONSKA STOLNOTENISKA REGIJA ISTOK 
Web: www.stsobz.hr  
E-mail: stsobz@os.t-com.hr  
tibor.boni@os.t-com.hr                                                                                          
                            
 
 
Predmet: ZAPISNIK SA SASTANKA PREDSTAVNIKA KLUBOVA                
              REGIJE 
     Sastanak predstavnika klubova stolnoteniske regije Slavonija istok održan je 13. 
kolovoza 2010. godine u prostorijama Osnovne škole Darda, Školska 1, u Dardi s 
početkom u 17.00 sati. Na sastanku su bili prisutni: Jakobek Jasna – STK „Dora“ 
Našice, Jalšovec Živko - STK „Beli Manastir“, Kovač Dario - STK „Dragovoljac Sv. 
Rok“ Osijek, Tomić Igor – STK „Vukovar 91“, Bojko Mitar – STK „Petrovci“, Jumić 
Andrija STK „Donji Miholjac“, Boni Janoš, povjerenik regije i Boni Tibor - STK 
„Darda“. Nisu bili predstavnici slijedećih klubova: STK „Jankovci“ iz Starih Jankovaca 
(opravdano), STK „Dvorac“ (opravdano), STK „Olimpija Integra-Dundović“ 
(opravdano), STK „Omladinac“ Brođanci (opravdano), Bertović Vlado - STK 
„Vodovod“ Osijek (opravdano) , Gubica Emil – HSTK „Lokomotiva“ Vinkovci 
(opravdano), a predstavnici slijedećih klubova se nisu javili: Amater iz Vinkovaca, STK 
„Belišće“ i  STK „Đakovo“. 
               DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka, 
2. Izvješće povjerenika županijskih liga 
3. Dodjela pehara za pobjednike 3. HL 
4. Kalendar natjecanja za prvi dio sezone 2010./2011. 
5. Natjecanje u 3. Hrvatskoj ligi – istok 
6. Izbor povjerenika regije i voditelja lige 
7. Pitanja i prijedlozi 

Ad. 1. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka 
    Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sastanka predstavnika klubova regije od 29. 
prosinca 2010. godine održanom u Dardi.  
Ad. 2. Izvješće povjerenika županijskih liga 
   Vučkovac Zorislav je e-mailom poslao svoje kratko izvješće u kojem kaže da je u 
županijskoj ligi OBŽ sudjelovalo 15 ekipa, prvak lige je STK „Dora“ iz Našica koje su 
izborile ulazak u 2. HL, a drugoplasirana ekipa STK „Đakovo“ ne žele igrati u 3. HL. U 
slijedećoj sezoni bit će dvije županijske lige ali o tome će biti riječi na plenumu klubova 
županijske lige. 
   Tomić Igor je izvijestio prisutne da je prvak županijske lige VSŽ STK „Dom“ iz 
Vinkovaca koji su odustali od natjecanja u 3. HL , a drugoplasirana ekipa STK 
„Vukovar 91 2“ žele igrati u 3. HL. Ženska ekipa STK „Vukovar 91“ prijavljuje svoje 
sudjelovanje u natjecanju 3.HL-istok za žene. Za sada je to jedina ekipa, pa pozivamo 
sve klubove koji imaju žensku ekipu da se prijave za sudjelovanje u 3. HL –istok. 
Ad.3. Dodjela pehara za pobjednike 3.HL  
   Povjerenik regije Boni Janoš podijelio je pehar prvaku 3. HL-istok za žene ekipi STK 
„Dora“ iz Našica, koja je ušla u viši rang natjecanja u 2. HL-istok. Za 2. Mjesto u istoj 
konkurenciji diplomu je dobila ekipa STK „Donji Miholjac“. U muškoj konkurenciji 3. 
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HL-istok pripremljen je pehar za pobjednika ekipu STK „Belišće“ ali njihovi 
predstavnici se nisu pojavili na sastanku. Diplomu za 2. i 3. mjesto dobile su ekipe STK 
„Donji Miholjac“ i STK „Darda“. 
Ad.4. Kalendar natjecanja za prvi dio sezone 2010./2011. 
    Boni Tibor je pripremio prijedlog kalendara natjecanja za 1. dio sezone, u skladu s 
kalendarom HSTS-a. Prvi turniri počinju već krajem kolovoza pa je ova sjednica 
zakazana tako rano samo iz tog razloga.  Do 16. kolovoza moram javiti domaćine 1. 
kvalifikacijskog turnira regije za 4 kategorije.       
     Kalendar natjecanja bit će objavljen na web stranici županijskog stolnoteniskog 
saveza www.stsobz.hr . 
Ad.5. Natjecanje u 3.HL-istok u sezoni 2010./2011. 
     Gospodin Kovač Dario iz STK „Dragovoljac-svRok“ predložio je da se uvede 
odigravanje svih sedam utakmica u jednom susretu dviju ekipa što je većina prisutnih 
podržala, a za ostale ekipe će se napraviti službena anketa ili izjašnjavanje o tome. 
Zaključeno je da će u ovoj sezoni sudjelovati 10 ekipa. STK „Dvorac“ iz Valpova 
odustaje i igrat će u županijskoj ligi OBŽ, iz 2. HL-istok ispala je ekipa HSTK 
„Lokomotiva“ iz Vinkovaca te ulazi u natjecanje 3. HL-istok, a drugoplasirana ekipa iz 
županijske lige VSŽ STK „Vukovar 91 2“ želi igrati u 3. HL-istok , te je tako popunjen 
sastav lige. Zatim je ždrijebom izvučen redoslijed ekipa po kojem će voditelj lige 
sastaviti natjecateljske parove. Sve će biti objavljeno na web stranici: www.stsobz.hr . 
Ad.6. Izbor povjerenika i voditelja lige  
     Povjerenik regije je pitao prisutne da li netko ima kakav prijedlog za povjerenika i 
voditelja lige. Nitko nije imao ništa protiv produženja mandata dosadašnjim osobama 
koji su dobro obavili taj dio posla. Povjerenik regije je Boni Janoš , a voditelj 3.HL-istok 
je Boni Tibor, koji će ujedno sve rezultate postavljati na web stranicu županijskog 
stolnoteniskog saveza.  
Sastanak je završio u 17.45 sati. 
 
Zapisničar: Boni Tibor                                                                    
                                                                                             
U  Dardi, 13. kolovoza 2010.                                             POVJERENIK REGIJE   
                                                                                                          Boni Janoš 


